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المحاضرة التاسعة
[bookmark: _GoBack]حال اجتماع الذكور والإناث 
يرث الأولاد بالتعصيب (أو القرابة):  
1- فلهم جميع المال -   		 إن لم يكن معهم صاحب فرض.
2- ويرثون الباقي بعد الفروض - إن كان معهم أصحاب فروض.
 مثال 1: توفى شخص عن ابن وبنت.
الحل / 
3
جميع المال
ابن
2

بنت
1
التوضيح:
· أصل المسألة هو عدد رؤوسهم. 
يحسب الابن ( برأسين) لمتطلبات التفاضل بينه وبين البنت.
وتحسب البنت براس واحدة.
· فتصح المسألة من ثلاثة ( وهو عدد رؤوس الاولاد ) 
· للابن سهمين 
· وللبنت سهم واحد 




· فتصح المسألة من سهم واحد ( ينفرد الابن به )













































مثال 2: توفى شخص عن ابن وبنتين.
الحل / 
4
جميع المال
ابن
2

بنت
1

بنت
1
التوضيح:
· للأولاد جميع المال. ( اذ لا صاحب فرض معهم ).
· فتصح المسألة من اربعة ( وهو عدد رؤوس الابناء ) 
· للابن سهمين 
· ولكل بنت سهم واحد 











































مثال 3: توفيت امرأة عن زوج وابن وبنت.
الحل / 
4
4
 
زوج
1
1
الباقي
ابن
3
2

بنت

1
التوضيح:
· للزوج الربع ( لوجود الفرع الوارث ).
· و للأولاد الباقي بعد فرض الزوج ( فلهم ما أبقت الفروض ).
· فتصح المسألة من أربعة أسهم ( وهو أصغر عدد يمكن إخراج الربع منه، دون باقي )
· للزوج سهم واحد ( وهو  الربع ).
· وللأولاد ثلاثة أسهم ( وهو الباقي ).
· للابن سهمين 
· وللبنت سهم واحد 


























































تمرينات رقم /2
1. توفى شخص عن: اربعة ابناء.
2. توفى شخص عن: ابن وبنتين.
3. توفى شخص عن: ابنين وبنتين.
4. توفيت إمرأة عن: زوج وابن وبنت. 
5. توفيت إمرأة عن: زوج وثلاثة ابناء. 
6. توفى رجل عن: زوجة وابن وبنت.
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